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„ASTRA“-130 de ani
In bogatul şir de manifestări prilejuite de ani­

versarea ASTREI, s-a înscris şi acţiunea-concurs 
„Copii sănătoşi“ (1—3 ani) care a avut ioc marţi, 
22 octombrie a.c., Ia Teatrul de Păpuşi, gazdă os­
pitalieră pentru copii, părinţi şi educatoare.

Dată fiind importanţa pe care organiza­
torii au acordat-o manifestării, trebuie spus 
că şi rezultatul a fost pe măsura aşteptărilor, 
fiecare participant adăugind nota zece în progra­
mul manifestărilor in dreptul acestui concurs. 
Primul lucru pe care l-am întrebat la încheierea 
concursului a fost: Cine sínt cîştigătorii? Răspun­
sul nu s-a lăsat greu aşteptat, era pe buzele tu­
turor: „Toţi copiii au cîştigat, fiecare copil este 
frumos in felul său şi merită un premiu".

Premiile au fost oferite tuturor copiilor, din bo­
gatul sac cu dulciuri al Societăţii comerciale „Vic­
toria“, sponsor generos, ca şi în alte ocazii.

La concurs au participat 42 de copii din toate 
cartierele sibiene. Mobilizarea s-a făcut prin dis­
pensare, rod al colaborării cu Policlinica de co- 
PiL

Cel mai tineri (au fost doi gemeni) concurenţi 
au primit un premiu special din partea Teatrului 
de Păpuşi, o păpuşă celebră datorită piesei „Co­
moara piraţilor", pe care copiii o cunosc deja. Di­
plome au primit toţi participanţii, pentru a ajun­

ge în casele lor mesajul: „Adresăm familiei calde 
felicitări pentru îngrijirea bună de care se bucu­
ră  copilul. Dorim sincer familiei să cunoască din 
plin mulţumirea de a-şi vedea eopilul mare, sănă­
tos şi fericit“.

Juriul a avut următoarea componenţă: dr. Crc- 
ţeanu Mioara (preşedinte), dr. VUceanu Marla, 
Moldovan Crispinelía, Leicu Ana şl Băcilă Mar­
cel. (Crucea Roşie a fost şi ea prezentă, alături 
de cei mici).

Gabriela BALÂN
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S criso a re  desch isă

— Nepoate, t a  ştii să scrO şt să citeşti, da* nu eşti deloc orientat! 
Simţul meu politic îmi spune că intre democraţia din vest şi de­
mocraţia noastră este •  diferenţă ea-ntre •  antenă parabolică şi 
litheanu ' ăsta. Foto: Iulian PKEDA

C U G E T U L  Z IL E I _
„E foarte important co ce 
scop se  întreprinde ceva.“

SENECA

O rg o liu l p u te r ii

Povara noastră
Ne-ara entuziasmat în Decembrie *89, lucru de care ne 

amintim cu plăcere şi tristeţe totddată. Am crezut atunci 
că în sfîrşit ne vom împlini ca o naţiune liberă, renăscută 
pe o adevărată democraţie. Priveam cu jind spre Europa de 
Vest care era aproape de noi .incit puteam s-o atingem cu 
mina şi ne spuneam „încă puţin şi va fi bine“. Cu cît a tre­
cut timpul, acest bine spre care ne îndreptam a devenit tot 
mai îndepărtat. Noi „am cotit-o“ bine dirijaţi spre altă li­
nie peste macazul bine mînuit de o putere care nu-i repre­
zenta pe adevăraţii români.

In scurtă vreme România a devenit „ţara tuturor posibili­
tăţilor", posibilităţi oferite escrocilor, ticăloşilor, mincinoşi­
lor, corupţilor, lichelelor de cea mai joasă speţă. Foarte pu­
ţini oameni s-au îmbogăţit prin muncă cinstită şi adevărată. 
Bursa tranzacţiilor necurate şi a afacerilor murdare a de­
venit una naţională, în ea înscriindu-se la loc de cinste per­
soane din Guvern alături de cei proveniţi din lumea gan­
gurilor.

Triumful mediocrităţilor a asfixiat naţiunea, devenind o 
frînă pentru progres. Ce au băgat unii în buzunare provine 
din buzunarele noastre. Noi am asistat pasivi la această ac­
ţiune şi dacă am comentat, am făeut-o, dar în surdină, cu o 
teamă nejustificată. Sintern nemulţumiţi, dar nu avem cura­
jul să o spunem deschis. Aşteptăm ca să vină altcineva pen­
tru  a ne rezolva problemele. Aşteptăm degeaba. Nu va veni 
nimeni. Vom ajunge în situaţia în care nu vom putea acu­
za pe nimeni de ceea ce se întîmplă şi cred că asta se ur­
măreşte.

Pînă ne vom hotărî să facem ceva pentru noi, să nu ne 
mai temem de tot felul dc fantome şi să-i oprim pe cei care 
ne fură, din cursa lor spre îmbogăţire, nu ne rămîne decit 
să ne gîndim la milioanele şi bunăstarea lor, dueîndu-ne 
grijile şi necazurile ca pe o povară care ne oboseşte neme­
ritat de mult.

Dan loan BOGDAN

Firea omenească se dovedeşte 
slabă din două puncte de védé­
sé iu raport cu puterea: pe cel 
care o deţine, puterea U lasă uşor 
să alunece ia  orgoliu, iar pe 
cel aflat sub puterea primului 
ä  lasă uşor să alunece spre 
linguşirea acestuia, din teamă 
şi din interes. Atitudinea de 
Unguşirs a  supusului, prin ca­
se se exagerează meritele celui 
aflat ia putere sau chiar i se 
inventează unele, nu face decit 
să-i sporească orgoliul acestuia. 
Totul devine un cerc vicios, spre 
pierzania celui ce are puterea 
şi spre nenorocirea celui supus. 
Primul ajunge să creadă că 
deţine singur soluţia justă a tu ­
turor problemelor, că este prea 
inteligent pentru a mai avea 
nevoie să se consulte cu alţii, 
drept care curind orice obiec­
ţie, orielt de argumentat i-ar fi 
prezentată, ajunge să i se pară

„4STRA“ —
130 de ani

Vineri, 25 octombrie — 
programul manifestărilor:

Ora 9,00 —  Sesiu n e de 
com unicări „BIBLIOTE­
CA „A STR A “ —  130 DE 
A N I DE ACTIVITATE  
N EÎNTRERUPTA“ (Con­
tinuarea activităţior pe 
secţiuni).

Ora 16,00 —  PELERI­
N A J ÎN MARGINIM EA  
SIBIULUI.

LANSARE DE CARTE
Vineri, 25 octombrie a.c., ora 

18, la Inspectoratul de Cultură 
Sibiu va avea loc lansarea 
cărţii „DEPOZIŢIA“ de Vladi­
mir Munteanu. Vorbesc: Dana 
Prelipeeanu-Pop, Mircea Ivă- 
nescu şi Radu Ţurcanu.

ca un afront personal. El ajun­
ge să poarte ranchiună celor 
care nu-1 linguşesc şi care-i 
critică — fie şi constructiv — 
soluţiile, trecînd curind ia răz­
bunare, ca şi cum ar fi vorba 
despre' nişte duşmani, cînd de 
fapt tocmai aceştia sínt singu­
rii care îi fac un bine, Din 
momentul în care dintre ei cad 
primele victime, spaima pune 
definitiv stăpînire pe majorita­
tea celorlalţi, închizîndu-1 pe 
orgoliosul puternic într-un cerc 
al tăcerii, ipocriziei şi dezin­
formării. El pierde treptat con­
tactele cu realitatea şi alunecă 
într-o lume a himerelor şi ho- 
tărîrilor nesăbuite. Se apropie 
astfel treptat de marginea pră- 
pastiei şi în scurt timp va face 
pasul deasupra abisului.

Nimeni nu e scutit de tenta­
ţia orgoliului, indiferent în ce 
domeniu ajunge la putere. De

aceea, Hristos i-a avertizat pe 
Apostolii Săi: „Cine doreşte să 
fie primul între voi, să fie ser­
vitorul tuturor". Dar cîţi işi a- 
mintese de acest cuvînt, atunci 
cînd năzuiesc spre putere şi mai 
ales atunci cînd ajung la ea? 
Pentru a nu cădea, fiecare din­
tre aceştia ar trebui să aibă 
mereu în faţă următoarele do­
uă cerinţe: să se considere mai 
vulnerabil sufleteşte decit coi 
pe care îi conduce şi deci să 
nu se bizuie pe puterile pro­
prii, ci pe ajutorul lui Dumne­
zeu, pe care să-l ceară; să p ri­
vească nu la avantajele puterii, 
ci la marile ei răspunderi mo­
rale.

Pe scurt, cel ajuns la înălţi­
mea puterii, să considere nu a- 
tît satisfacţia altitudinii atinse, 
cît înălţimea de la care ar pu­
tea să cadă.

Prof. dr. Anton MOISIN

Stim ate domnule ing. NICOLAE NAN
-  PREFECTUL JUDEŢULUI SIBIU -

Prin prezenta vă aducem la 
cunoştinţă următoarele:

In luna ianuarie 1990 ne-am 
adresat F.S.N. jud. Sibiu cu un 
memoriu cemnat de peste 900 
de cetăţeni din comuna Axents 
Sever, care au cerut schimba- 
rea Iui BUCERZAN VASILE, 
care timp de peste 12 ani ta  
ealitate de preşedinte ai Coo­

perativei de Consum Axente Se­
ver, iar soţia iui in calitate de 
primar, au făcut abuzuri, ne- 
regularităţi etc.

F.S.N. jud. Sibiu a dispus an­
chetă Ia faţa tocului, unde s-au 
constatat următoarele:

(continuare tn  pag. a H l-a)
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Figuri m ăreţe ale aviaţiei rom âne

G eneralul IONAŞ CORNELIU

Cine dintre sibienii mai bă- 
trîni nu-.şi aminteşte de un ge­
neral aviator care putea ii vă­
zut zilnic pe stradă, cu o barbă 
mare roşie, figură impozantă şi 
gravă? Este vorba de generalul 
aviator Ionaş Corneliu, eoman- 
dantul Regiunii l-a Aeriană.

Pentru neiniţiaţi precizez că 
România Mare, întreagă, era 
împărţită în trei regiuni: A 
in - a  Oltenia, Muntenia şi D(V 
brogea. A Il-a  Moldova, Buco­
vina şi Basarabia, eu reşedinţa 
la Iaşi.

Regiunea l-a  Aeriană cuprin­
dea Transilvania, Maramureşul, 
am  M  man team  huo» mmm mm

Crişana şi Banatul, cu reşedinţa 
la Cluj şi după dictatul de la 
Viena, la Sibiu, avîndu-1 coman­
dant pe generalul Ionaş Corne­
l ia

După actul de la 23 august 
1944, generalul Ionaş a luat mă­
surile urgente prin unităţile de 
pe teritoriul Regiunii, ocupînd

D e  z i u a  

a r m a t e i

toate punctele cheie ale inami­
cului cel nou, dezarmînd uni­
tăţile germane de pe teritoriul 
Transilvaniei chiar mai înainte 
ea unităţile armatei române să 
poată veni de dincolo de munţi 
ca să ocupe poziţiile de luptă 
pentru Izgonirea duşmanului 
Ocupant.

Precizez încă o dată că la 23 
august li s-a dat nemţilor un 
ultimatum spre a se retrage 
dar el în loc să se retragă au 
călcat armistiţiul şi au comis un 
„Cassus belli“ ataeînd ei cei 
dinţii eapitala, aşa că românii 
au răspuns cu mina înarmată 
unui atac duşman, deci numai 
proştii, nepricepuţii, trădătorii 
şl duşmanii întrebuinţează ex­
presia „România a întors arme­

le“ ceea ce nu este adevărat: 
România a răspuns cu mîna în­
armată unui atac inamic înar­
mat!

Deci, pe teritoriul Transilva­
niei erau trupe puţine şi P.S. a 
unităţilor militare iar măsurile 
luate de generalul Ionaş în mod 
preventiv au fost salutare.

Acest timişorean — era năs­
cut acolo — a fost un mare pa­
triot, luînd parte şi la prinsul 
război mondial. In cel de al doi­
lea, după ce armata română a 
intrat în dispozitivul de luptă, 
a venit în Transilvania şi avia­
ţia română, ocupînd aerodro­
murile pregătite din vreme de 
generalul Ionaş: Vinţu de dos, 
Balomir, Drîmbar, Mediaş, Blaj 
şi Braşov, de pe care au început 
acţiunile aeriene.

Cu sosirea comandamentului 
Corpului Aerian la Sibiu, gene­
ralul Tonaş Corneliu a devenit 
comandant adjunct al Corpului 
Aerian, condus în acea vreme 
de generalul Ionescu Emanoil, 
lingă care mai aflăm alte citeva 
figuri mari: Comandorul Zăgă- 
nescu Alexandru, Zaharescu 
Alexandru, Vasiliu Alexandru şi 
alţii pe care timpul şi bătrîne- 
ţea mi i-a şters din memorie.

Ca adjunct în funcţia operati­
vă avută a fost decorat cu or­
dinul Coroana României, clasa 
a III-a, cu spade şl panglică şi 
cu Virtutea Militară.
Col. aviator (r) loan MOGALDEA

Un eveniment 
cultural

In sfîrşit am putut admira 
ieşirea „Asociaţiei Folclo­
riştilor şi Etnografilor Sibiu“ 
în cîmpul atenţiei celor obişnu­
iţi cu cele patru volume de 
Studii şi comunicări, de astă 
dată cu o dublă performanţă 
— tipărirea celui de-al V-lea 
număr al seriei (42« pagini), 
precum şi realizarea Tomului 
36/1991 ai „Revistei de Etnogra­
fie şi Folclor“ (104 pagini) prin 
contribuţii aproape în exclusi­
vitate, sibiene. O înflorire a 
cercetării sibiene care plasează 
deodată Sibiul în eşalonul de 
frunte al mişcării etnologice 
din România. Cele două publi­
caţii, îngrijite de Ilie Moise, 
secretarul „Asociaţiei. . nu 
sínt decit încununarea bineme­
ritată a trudnicei sale munci de 
mobilizare, insuflare de ţei şi 
prelucrare, conlucrare şi eva­
luare a eforturilor tuturor cer­
cetătorilor sibieni, vreme de a- 
proape două decenii, tu i  îi da­
torează etnologia sibiană acest 
moment de excepţie, care se cu­
vine salutat şi consemnat cu sa­
tisfacţie, cu bucurie şi mîndrie.

Printr-o simplă parcurgere a 
sumarului, realizezi echilibrul 
muncii şi armonizarea contribu­
ţiilor din cele două volume, de 
unde nu lipsesc numele de re­
zonanţă — prof. univ. Dumitru 
Pop, dr. Iordan Datcu, dr. Al. 
Dobre, dr. G. Suliţeanu, alături

de etnologi sibieni consacraţi 
ca: Gh. Pavelescu, Horst Klusch, 
Anca Goţia, n ie  Moise, ori 
Herbert Hoffmann.

De la munca de interpreta­
re a documentelor, efectuată cu 
minuţiozitate şi precizie (Anca 
Goţia, Amaiia Pavelescu Ni- 
colae Scutea, Lia Gangolea şi 
Constantin Popa), la definirea 
conştiinţei estetice a formei şi 
pînă la rădăcinile nemuririi 
noastre — „satul — idee“, care, 
reînnoindu-se, îşi duce mai de­
parte sistemul de valori şi cul­
tură (I. Moise — „Cutul — e- 
şantion de cultură şi civilizaţie 
tradiţională românească"), nici 
una dintre direcţiile de dezvol­
tare a etnologiei sibiene nu 
lipseşte din cele două cărţi.

Semnalînd cele două volume, 
recent apărute, invităm deopo­
trivă, specialiştii şi amatorii de 
cultură la o „întîlnire" cu i- 
lorile de excepţie ale civiliza­
ţiei noätre de tip tradiţional. Un 
eveniment aşteptat de mult 
timp şi pe deplin meritat pen­
tru atîta trudă, spre clipa de 
nemurire a culturii sibiene şi 
a neamului românesc.

Laura SIKBU

R ă s p la ta
„RALUGA“ la 

început de drum
Acum cîteva zile, trecînd 

prin cartierul Vasile Aaron, 
am descoperit în curtea Li­
ceului Industrial Nr. 1 un 
chioşc al firmei „RALTJCA“ 
S.R.L. Patronul acesteia este 
dl. Grunca Emil.

Am fost surprinsă să des­
copăr, îa  puţinul timp eît 
am zăbovit acolo, că deşt es­
te un magazin de cartier, fă­
ră firmă luminoasă la intra­
re, acest chioşc are totuşi o 
clientelă numeroasă. Moti­
vul? Simplul Care este du­
rerea cea mai mare a cumpă­
rătorului? Preţurile. Pe a- 
eeastă idee a pornit şi dl. 
Grunca în afacerea sa. Să o- 
fere omului de rînd cu sa­
lariu mic posibilitatea de a 
cumpăra totuşi mărfuri de 
calitate. Pentru că în ciuda 
impresie! imediate pe care 
ţi-o lasă un interior amena­
ja t fără pretenţii publicitare, 
mărfurile de aici sínt de ca­
litate superioară. Cum se re­
uşeşte acest lucru? Aprovi­
zionarea se face direct de la 
producători evitîndu-se ast­
fel un comision care ar a- 
tenta la buzunarul clientu­
lui.

Dacă preocuparea pentru 
amenajarea interioară şi 
chiar exterioară a magazi­
nului ar fi mai mare poate 
că numărul clienţilor ar spori 
şl mai mult. în  ceea ce -ne 
priveşte, îe dorim succes.

Natalia DROC 
Foto: Iulian PREDA

Clubul de iazz 
„NAE IONESCU"

Vineri, 25 octombrie a.e., ora 
18, Ia CLUBUL DE JAZZ „NAE 
IONESCU" din incinta Casei do 
Cultură a Tineretului (de pe 
str. Mitropoliei nr, 30), în noua 
scrie din „Istoria jazz-uluî", Mi- 
hai Chioreanu, secretarul Clu­
bului, va prezenta cea de-a do­
ua temă dedicată stilului HARD- 
BOF.

în legătură cu
într-o vreme de reorganiza­

re  şi de bilanţ pentru Astra, 
considerăm că „Asoeiaţiunea“ 
trebuie legată de tradiţiile ei şi 
preconizată pentru a servi cau­
za românilor din Transilvania 
şi de. pretutindeni. Pentru a- 
ceasţa, e nevoie să , se" Revadă 
vechile ei programe şi secţiuni, 
incit instituţia să devină o aca­
demie, cu oameni pregătiţi să-şi 
onoreze funcţiile ş t  posturile, 
prin lucrări şi activităţi. Mai 
trebuie valorificat, credem, fon­
dul de documente, existent în 
arhivele sibiene şi în Transilva­
nia, în vederea editării unui 
corpus de documente, dacă o 
publicaţie de profil nu va apa­
re prea eurînd.

Azi, e bine să se vadă cum au 
gîndit „Asoeiaţiunea“ marii în- 
văţâţi români, pe bâza tuturor 
documentelor existente şf, nu în 
ultimul rînd, a celor din de­
pozitele Bibliotecii „Astra".

Să ne fie permis să cităm 
dintr-un asemenea document, 
un adevărat program al Asocia- 
ţiunii" la 1903, eînd Sextil Puş- 
cariu îi scria h»l Ion Scurtu,

„ASOCIAŢIUNEA“
marele lingvist şi primul rector 
al Universităţii din Dacia Su­
perioară, dorind atunci, în 1903, 
să renunţe la 6 catedră univer­
sitară şi să . devină director al 
revistei „Transilvania“ şi sccre-.- 
far al „Asociaţiunii": 

„Asoeiaţiunea e pentru cultu­
ra şi literatura românească 
(s.a.j (de) dincoace de Carpaţi. 
Mai mult deocamdată să nu ce­
rem de la ea. Ştiinţă pură nu 
putem să facem încă. Cel care 
vede atît de limpede şi care sim­
te atît de româneşte, Iorga, le-a 
spus-o celor de la Luceafărul, în 
eîteva cuvinte, dar cari ar tre ­
bui puse ca motto în fruntea 
oricărei întreprinderi culturale 
sau literare de la noi.

Cel prin care lucrează Aso- 
ciaţiunea pentru ajungerea sco­
pului e secretarul, iar lui îi stă 
la îndemînă mai cu seamă or­
ganul Asociaţiunei, „Transilva­
nia“.

Pentru cultura poporului nos­
tru, înainte dé a face alt pas, 
trebuie să ne dăm silinţa să 
facem.tot ce putem, pentru ca să 
cunoaştem starea culturală la 
care a ajuns pînă acum. Căci 
nu numai dincolo, ci şi la noi 
stăm foarte rău în privinţa as­
ta“.

Despre actualitatea programu­
lui pe care îl gindea Sextîl 
Puşcariu, în 1903, şi pe care 11 
va realiza la Cluj, în cadrul 
Muzeului Limbii Române, în 
paginile revistei Dacoromania şi 
la Universitate, în alt număr 
al ziarului.

— fragment —
Revărsările şuvoaielor de oa­

meni au fost zăgăzuite. Stavi­
lele de salam întărite cu ceva 
portocale şi lămîi, au potolit pe 
cei mulţi.

Scurta lor siestă le-a fost a- 
sigurată cu televiziune — libe­
ră — nonstop.

Şacali -experimentaţi, aruncau 
cu „petre“ în trecut, elogiau 
prezentul şi mai ales pe făuri­
torii lui: F.S.N.

Lipsite de strategie şi mai a- 
les de tactică, partidele istori­
ce sínt, uimitor de repede pu­
se la zid, iar cele nou născute 
se sufocă în propriile ambiţii şl 
neştiinţă.

In goana lor nebună după 
popularitate şi implicit după pu­
tere, indivizi fără scrupule des­
chid larg porţile ţării, clinii sínt 
omorîţi şi satele devin ale tu­
turor şi ale nimănui.

Prea repede sătui de atîţa li­
bertate, înţelepţii îşi fao 
probleme şi pun întrebări: O- 
cîrmuire? Ocîrmuire vrem!

Şi s-a făcut ocîrmuire. Cine? 
Cei tari, cei zgomotoşi, cei şti­
u ţ i . . .  sínt chemaţi la urne. 
Fără scrupule, nimicuri morale, 
stîlpi de cafenele şi hoţi de 
drumul mare şi-au unit vocile, 
si-au dat mîinile, au prins în 
lanţul lor naivii, mulţumiţii şi 
dezorientaţii, au întinat conşti­
inţe curate şl sub etichetă de­
mocratică au capturat corabia 
în derivă.

Odată îmbarcaţi, obosiţi de a- 
tîta vînzoleală, răguşiţi de dis­
cursuri, orbiţi de putere şi să­
raci cu duhul, democraticul e- 
chipaj s-a aşezat pe partea în­
clinată a corăbiei şi, continuînd 
să se îngraşe, Sn inconştienţa 
lor o înclină pînă la scufunda­
re.

Întrebat ce vrea în schimbul 
trădării, trădătorul a răspuns: 
„Brăţările de la mîinile ostaşi­
lor tăi“.

După izbîndă, comandantul 
învingătorilor s-a ţinut de cu- 
vînt. A pus întreaga oaste să 
arunce la picioarele trădătoru­
lui toate metalele ce le aveau 
asupra lor. Trădătorul a rămas 
să se bucure sub mormanul 
multor . . .  tone de metal.

Nicola ie G HI NEA

Dr. G. NISTOR

Liga pentru drepta t e  Sibiu
OFERĂ şansă unică, unui fost sau actual nomenclaturist (fără pă­
cate), de a se converti, prin punerea la dispoziţia Ligii, imediat, 
spaţiul excedentar din locuinţa sa (cameră-birou cu acces la de­
pendinţe), Sn zonă centrală, de preferinţă în str. Lucian Blaga. 
Plata chiriei conform tarifelor I.L.L. Variante. Relaţii la telefon 
216 39, orele 20—22.
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Bucerzan Vasile a bătut oa* 
meni, care cereau tichete pentru 
pîine, zahăr, ulei etc. şi ani de 
zile nu a dat raţie de alimente 
la cetăţenii cu numeroşi copii 
(6, 7, 8). De asemenea, a adus 
in comună l i—ÎS familii (rude 
şi prieteni), unde le-a dat case 
din fondul statului (de la saşi) 
şi alte abuzuri.

F.S.N. jud. Sibiu cu nr. 1406/ 
24 aprilie 1998 făcînd anchetă 
la faţa locului confirmă abuzu­
rile făcute de Bucerzan Vasile. 
De asemenea, Poliţia jud. Sibiu 
— serviciul economic — prin 
răspunsul dat nouă cu nr. 30192/ 
l  i februarie 199# confirmă abu­
zurile făcute de Bucerzan Va­
sile.

In luna iulie 1998 o echipă 
de la TV se deplasează în co­
muna Axente Sever, unde stă 
de vorbă cu cetăţenii care au 
fost bătuţi de Bucerzan iar unii 
m altrataţi etc., care a filmat pe 
viu peste 15 cetăţeni, iar la da­
ta de 8 august 199# a fost dat 
pe postul naţional TV cazul 
Bucerzan Vasile.

Primăria comunei Axente Se­
ver cu adresa nr. 1539/10 sep­
tembrie 1990 cere prefectului 
judeţului Sibiu schimbarea lui 
Bucerzan.

t a  27 august 1990 o delegaţie 
compusă din 6 cetăţeni ne-am

prezentat în audienţă la dv. per­
sonal, unde, în mod verbal, am 
expus în faţa dv. cu lux de a- 
mănunte cazul şi faptele urîte 
ale lui Bucerzan Vasile, De a- 
semenea, v-am prezentat con­
statarea la faţa locului de F.S.N. 
jud. Sibiu şi Poliţia judeţeană 
Sibiu, aţi citit circa 5—6 minu­
te şi aţi spus:

„Acest om a făcut fapte gra­
ve. Eu personal în ziua de 
luni, 3 septembrie 1990, voi veni 
la Axente Sever şi-l voi schim­
ba“. In continuare aţi spus: 
„mergeţi acasă şi vă prezentaţi 
la primarul comunei Axente Se­
ver şi spuneţi-i să caute doi 
candidaţi pentru a fi preşedin­
te la Cooperativă în locul lui 
Bucerzan, că am spus eu“.

Mai întîi am mers la primarul 
comunei Axente Sever şi am 
comunicat cele spuse de dv., dar 
nici pînă astăzi nu aţi venit.

Tov. Bucerzan Vasile în con­
tinuare, fără frică, fără ruşine, 
practică abuzuri ca pe timpul 
dictaturii. In ziua de 14 iulie 
1991 a bătut în public la coop, 
din Axente Sever pe cetăţeana 
Moldovan Cornelia, mamă a 8 
copii, pentru că cerea pîine 
pentru cei 8 copii şi gestionara 
nu a vrut să-i dea decît o pîi­
ne, şl a venit bătăuşul Bucer­
zan şi a lovit-o.

In 2 septembrie 1991 din nou, 
ne-am adresat dv. personal cu

rugămintea să binevoiţi a dis­
pune schimbarea lui Bucerzan 
Vasile, zis „bătăuşul". Am pri­
mit răspun că, să fie la t in 
judecată de către cei bătuţi.

De asemenea, mai vrem, dom­
nule prefect, să vă informăm 
următoarele:

în cadrul Cooperaţiei urmează 
a avea loc In luna octombrie a.e. 
alegeri.

Tov. Bucerzan a început cam­
pania electorală din luna iulie 
1991. A chemat salariaţii Coop. 
Axente Sever (cei care îl iu­
besc), imediat să depună cîte 
1 000 lei pentru a fi membri, 
pentru a putea participa la a- 
dunarea generală. De aseme­
nea, rudele care le-a adus în 
comună şi le-a dat case din 
fondul statului şi toţi prietenii 
cărora le-a făcut favoruri i-a fă­
cut membri cooperatori, iar 
restul de cetăţeni din comună 
trebuie să depună 1 000 lei pen­
tru  a fi membru cu drept de a 
participa la adunarea generală 
pentru alegeri.

Cele arătate mai sus, vă ru­
găm să binevoiţi a dispune 
schimbarea lui Bucerzan Vasile, 
acesta fiind nedemn pentru a fi
preşedinte al Cooperativei.

Axente Sever, 18 oct. 1991
(Urmează semnăturile unui 
grup de cetăţeni din comu­
na Axente Sever)

car™? A rtistu ’
Prietenul meu artistu’, pentru a fi mai interesant, te pri­

veşte „miop“ de după lentilele ochelarilor cu dioptrii puţine 
şi se agită de parcă l-ar paşte înecul într-o apă adîncă. Pen­
tru a fi mai elocvent îşi subliniază cuvintele cu uitături 
crunte sau zîinbete dulceag-libidinoase. Peste tot el se pre­
zintă „Artistu’“.

E drept că sub chica înspicată nu este prea mult creier, 
dar ăla care este îl tace să se creadă precum Nero, un mare 
şi adevărat artist, muzician, poet, actor, sculptor, grafician, 
dar nu şi gargaragiu şi mai ales, om de nimic.

De obicei îşi inventează, alătur) de talentele care îi lipsesc, 
merite pe care nu le are. Păi dacă nu era el, revoluţia nu ar 
fi avut loc. Nici o femeie nu poate să-i reziste. Conferinţele 
lui Andrei Pleşu sínt nimic pe lîngă ce ar putea spune el 
despre filosofiile secrete. Stolojan, dacă l-ar asculta pe el, 
ARTISTU’, ar salva naţiunea română în 16 secunde etc.

Ceea ce nu a observat bunul şi talentatul nostru „amic“ 
este dispreţul şi ironia cunoscuţilor la adresă persoanei sale.

Poate vreodată cineva îi va arăta cum stau cu adevărat 
lucrurile.

Dan loan BOGDAN

Limbajul de b e t o n - a r m a t
Tovarăşii Ion Iliescu, Virgil 

Măgureanu, generalul (r) Nico- 
lae Tudor, după cum l-am pu­
tut urmări în episodul de marţi

A îlâm  de la Sarda  
fin a n c ia ră

Personalul Gărzii Finan­
ciare, in baza sarcinilor ce 
ii revin, a efectuat zilele 
trecute un control în unită- 

.ţile din oraşul Avrig. In 
control au fost atrase şi or­
ganele de specialitate din 
cadrul Gărzii Financiare şi 
ale M.I. locale.

Spicuim în acest sens o 
serie de deficienţe constata­
te de organele de control:

— s-a constatat efectuarea 
de acte de comerţ fără În­
deplinirea condiţiilor stabi­
lite de lege, respectiv nu a- 
vrau autorizaţiile de func­
ţionare în conformitate cu 
prevederile legale: S.C. „ te ­
rnar“, str. Cloşca nr. 13, A- 
sociaţa Familială „Turbo“, 
str. Stadionului nr. 10 şi u- 
nităţile de desfacere din ca­
drul Cooperativei de Con­
sum, S.C. „Cristi Service“ 
S.R.L., str. 23 August nr. 4;

— s-a constatat la unii a- 
genţi economici efeotuarea 
de fapte şi acte de comerţ 
cu bunuri a căror prove­
nienţă nu poate fi dovedită 
în condiţiile legii: 20 litri 
rachiu la S.C. „Floarea de 
Colţ“, str. 1 Mai nr. 103; 205 
litri rachiu şi 80 litri vin ia 
S.C. „Edel Weis“, str. Cloş­
ca nr. 13; 60 litri rachiu la: 
Asociaţia Familială Cenuşe 
Oancea, str. Gh. Lazăr nr. 
101; piese auto şi textile la 
S.C. „Cristi Service“ S.R.b., 
str. 23 August nr. 4ţ

— s-a constatat la S.Q. 
Tell-con, str. Cloşca nr. 2,că 
au fost puse în vînzare bu­
nuri cu termenele de valabi­
litate depăşite, respectiv, 
condiţionarea vînzării onor 
mărfuri;

— neconducerea la zi a e 
videnţei tehnico-coniabile la 
S.C. „Cristi Service“ S.R.L., 
str. 23 August nr. 4.

Patronii societăţilor comer­
ciale, respectiv conducerea 
Cooperativei de Consum an 
fost amendaţi contravenţio­
nal, iar bunurile care au fă­
cut obiectul acestor activi­
tăţi au fost confiscate.

Către, cotidianul „21-RADICAL“ Sibiu
In numărul 216 din 4 octom­

brie a.c., al publicaţiei dumnea­
voastră, în articolul semnat de 
Marius Oprea, „Informatorii si- 
bieni din lumea bună“ se pre­
cizează că subsemnatul FLORIN 
OTROCOL, de profesie inginer, 
am fost racolat în calitate de 
informator Ia data de 7 iulie 
1978, în timp ce îndeplineam 
funcţia de şef birou planificare 
la Fabrica de Bere Sibiu, de 
către ofiţerul de securitate eu 
indicativul 14Ö/SA.

Ţin să precizez următoarele;
1. Aspectele cu care sínt in­

criminat de dumneavoastră, pre­
luare din ziarul „Cuvîntul“, nu 
corespund realităţii de fapt, 
constituind o calomnie.

2. Declar că nu am colaborat 
şi nici nu mi s-a făcut vreoda­
tă o asemenea propunere din 
partea fostei securităţi.

3. Nu am deţinut niciodată 
funcţia de şef birou planifica­
re, iar în anul 1978 cînd se pre­
tinde că am fost „recrutat“, 
funcţionam ea profesor la Li­
ceul Industrial Nr. 5 Sibiu.. De 
asemenea, nici data de naşte­
re nu corespunde realităţii. Mai 
ihenţionez că In acea perioadă 
(1—15 iulie 1978), am lost cu e- 
levii în practică Ia Fabrica de 
Ţigarete Timişoara.

4. Din respect pentru adevăr, 
menţionez că în calitatea de­
ţinută în anul 1978, respectiv ca 
profesor, nu am avut tangenţă 
cu asemenea persoane din secu­
ritate, deşi ştiam ce ştia toată 
lumea, că anumite persoane din 
securitate se informează despre 
elevi sau persoane care efectu­
au vizite în străinătate, însă eu 
nu aveam calitatea si nici func­

ţia, pentru a da asemenea re­
laţii.

Respectuos vă rog, să faceţi 
cuvenita dezminţire în ziarul 
dumneavoastră.

îmi rezerv dreptul pentru a 
da în judecată redacţia ziaru­
lui „Cuvîntul“ din Bucureşti.

Sibiu, 11 octombrie 1991
ing. Fiorin OTROCOL

seara al serialului enigmistico- 
fantastic „Revoluţia română în 
direct“ au făcut nn efort deo­
sebit pentru a deveni domni, in 
acele transmisiuni TV de pomi­
nă ale lui decembrie '89. Şi, 
dind citire comunicatelor Consi­
liului F.S.N., tot lncerclnd să se 
dezbare de limbajul de lemn- 
trăznit (pe care, culmea, cu a- 
tit devotament şi l-au Însuşit in 
deceniile cit au slujit sub hla­
mida „ciumei roşii“) au făcut 
primele exerciţii spre crearea 
actualului LIMBAJ DE BETON- 
ARMAT cu care îşi Închipuie că 
he fericesc la fiecare din apa­
riţiile lor pe funestele şl minia­
turalele ecrane din casele noas­
t r e . . .

Ovidiu TOMULEŢIU

Subsemnata Lepădatu Silvia, 
domiciliată în Sibiu, str. Rus- 
ciorului, bl .9, ap. 26, declar ur­
mătoarele;

1. Am fost citată în ziarul 
„eUVÎNTUL“ nr. 37/1991 în ar­
ticolul „Oameni care şi-au în­
chiriat propria locuinţă pentru 
întUniri conspirative“, poziţia 
23, că am fost in serviciul secu­
rităţii.

2. Declar cu toată hotărîrea 
şi sinceritatea că eele relatate 
in ziarul mai sus menţionat sínt 
neadevăruri sfruntate. Nicioda­
tă nu am fost în serviciul secu­
rităţii.

3. Aceste neadevăruri le pot 
dovedi cu date după cum ur­
mează;

D e z m i n ţ i r e
a. In anul 1977 (an în care se 

pretinde eă am fost racolată de 
agentul 374/CC) eram angajata 
O.J.T. Sibiu şi nu locuiam în 
Sibiu. Locuiam la părinţii mei 
făcînd naveta zilnic cu autobu­
zul.

b) în  anul 1978 locuinţa pe 
care d deţineam de la I.J.G.G.D. 
Sibiu în chirie şl care se com­
punea dintr-o cameră de 18
m.p. fără alte dependinţe am 
subinűbiriat-o unei familii cu 
un copil, pînă spre sfîrşitul a- 
nului 1978 (locuinţa se âfia In 
str. -Uzinei n». 6).

ŞTIFT
însetat, caut cotidianul „ADE­

VĂRUL“ — nemistificat. P lata  
In valută. Negocieri. Telefon 
81039, orele 20—22.

e) In anul 1980 m-am mutat 
eu in locuinţa mai sus menţio­
nată împreună cu un copil mi­
nor.

4. Nefiind angajata securităţii 
nu puteam fi transferată din- 
tr-un serviciu în altul al secu­
rităţii, eu avînd serviciul meu 
civil, fapt ce pot dovedi cu acte 
oficiale, după cum urmează:

a. Adeverinţa nr. 3801/ 9 oc­
tombrie 1991, eliberată de către
S.G. „Cibinul“ Sibiu (fost O.J.T. 
Sibiu) în care se confirmă că 
în perioada 6 mai 1974 — 30 no­
iembrie 1981 am fost angajata 
O.J.T. Sibiu.

b. Adeverinţa nr. 4528/ 9 oc­
tombrie 1991 ia care se arată 
eă în perioada 30 aprilie 1982 — 
31. august 1991 am fost angaja­
ta Coop. „Textila“ Sibiu.

c. Declaraţia din care rezultă 
că în anul 1978 locuinţa din 
str. Uzinei nr. 0 era subînchi- 
riată de o familie cu un copil.

Aceste adeverinţe şi acte do­
vedesc că Sa perioada 1974— 
1991 am fost angajata celor do­
uă întreprinderi, deci nu pu­
team fi angajata activă a secu­
rităţii aşa cum se pretinde în 
ziarul mai sus menţionat.

Sibiu, 21 octombrie 1991
Silvia LEPADATÜ

La preţurile zarzavaturilor 
şi legumelor de pe piaţa li­
beră ne uităm chiorlş. Asta 
acum, că la iarnă o să le 
cam ducem dorul.

Foto: Iulian PREDA
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PIERDERI
•  Pierdut abonament C.F.R.,

eliberat de Agenţia C.F.R. Sibiu 
din 3 octombrie 1991 — 3 ianua­
rie 1992, pe numele Bozan Ni- 
colae. îl declar nul. (5156)

•  Pierdut următoarele acte: 
legitimaţie de serviciu, buletin

M ic a  p u b l ic ita te
de identitate, eliberat de Poli­
ţia Avrig, abonament C.F.R. pe 
numele Cornea Anişoara. Le de­
clar nule. (5158)

SOCETATEA 
„HOROSCOP

COMERCIALA 
" SRL SIBIU

str. N. Bălcescu nr. 37
vă aşteaptă de luni pînă vineri, între orele 
10—18, oferindu-vă următoarele produse:

•  CEASURI ELECTRONICE DE PERE­
TE „CITIZEN“

•  ŢIGĂRI BT, NESS CAFFE, la preţu­
rile cele mai avantajoase

•  CONFECŢII ADULŢI ŞI ARTICOLE 
BABY

Deviza firmei „HOROSCOP“ vă poartă 
noroc. — 283 —

VINZARI-CUMp ARARI
•  Vînd VW Passat DieseJ din 

1979, Renault 20 D din 1981, te­
levizoare color. Informaţii: fam. 
Scheller, Piaţa Mică nr. 25.

(5154)
•  Cumpăr obiecte vechi: mo­

bilă, tablouri, obiecte din sticlă, 
mărgele, obiecte de podoabă, 
ceasuri etc. Telefon 4 76 45, orele 
19—21. (5144)

Caut pentru închiriat spa­
ţiu comercial. Telefon 924/ 
2 95 31. (5112)

SCHIMB DE LOCUINŢA

Schimb apartament pro­
prietate personală, două ca­
mere cu apartament 3—4 ca­
mere. Ofer 4—5 sute de mii 
lei. Telefon 2 95 31. (5122)

Vînd Ford Transit Diesel 
cu rulotă amenajată pentru 
comerţ. Telefon 1 68 19.

(M.P.l I

•  Vînd mobilă completă su­
fragerie. Telefon 8 15 17. Sîntem 
acasă numai sîmbătă şi dumini­
că. (5161)

•  Vînd urgent, calculator Mi-
crotim compatibil Spectrum. 
Telefon 3 27 05. (5162)

ÎNCHIRIERI

•  Preiau contract I.L.L., gar­
sonieră sau închiriez garsonieră 
mobilată pe termen nelimitat.
Telefon 1 28 01. (5157)

DIVERSE
•  în faţa Teatrului de Stat

Sibiu s-a găsit o legătură de 
chei. Cine le-a pierdut să pof­
tească la Redacţia ziarului „21 
RADICAL“, str. S. Brukenthal 
nr. 2. (M.P.)

COMEMORĂRI
•  Se împlinesc 7 ani de la 

trecerea în nefiinţă şi nimeni şi 
nimic nu va putea stinge vreo­
dată durerea care ne-ai lăsat-o 
în suflete, dragul nostru ffiu 
şi frate

CLAUDIU CINEZAN
— 8 ani —

Mereu vor curge lacrimi 
Peste mormîntul tău 
Mereu vor plînge inimi 
Tu vei dormi mereu.

(5147) P ă r in ţ i i  ş i  f r a ţ i i

CONFERINŢĂ
Astăzi, 24 octombrie 1991, ora 

18 are loc la Sala Studio a Ca­
sei de Cultură a Sindicatelor 
din Sibiu o conferinţă cu tema: 
„Diferenţa dintre ceea ce este 
spirit şi céea ce este non-spirit 
şi învăţătura ce rezultă din în­
ţelegerea acestei diferenţe“, ur­
mată de un film cu Rachel 
Welch şi grupa ei de Yoga.

CLUB ROCK
Casa de Cultură a Tineretu­

lui Sibiu organizează în fiecare 
luni, începînd cu ora 18, Clu­
bul de Rock, cu formaţia Casei 
de Cultură a Tineretului şi alţi 
invitaţi.

Cei interesaţi pentru înscrie­
rea la Cercul Radio-TV, anul I 
şi II, se pot prezenta în fiecare 
vineri, între orele 16—18.

Chioşcul „RALUCA“ S.R.L.
(str. Semaforului Sibiu — Cartierul V. Aaron) 

p ra c tic ă  ce le  m a i o n e s te  p r e ţu r i!  

CUMPĂRAŢI:

#  pulovere pentru copii şi adulţi
#  şosete pentru copii
#  adidaşi piele

•  SICOLA, PEPSI
•  BONI-BON, JELI- 

BON
IEFTINE 

ŞI
DELICIOASE •  BOMBOANE CA­

CAO, CIOCOLATĂ
ŢIGĂRI •  MONTE CARLO

•  BALMORAL
(279)

A U T O N O M IA , U N  B U M E R A N G  
P E N T R U  S E R B IA

Dubrovnik — Deşi s-a renun­
ţa t oficial la blocada maritimă 
asupra porturilor croate, na-

Petreceţi O
plăcută la
B A R U L  

Ş U R I A N U L
(str. Şurianul, bl. 78 Sibiu — 

Cartierul V. Aaron)

•  CAFEA •  BĂUTURI FINE 
•  MUZICĂ •  VIDEO. 

SERVIRE EXEMPLARĂ
(278)

în atenţia veteranilor 
de război din judeţul Sibiu
Cu ocazia aniversării Zilei Armatei pe 

data de 25 octombrie 1991, veteranii de 
război sínt invitaţi a participa la festivi­
tăţile organizate în toate localităţile la 
monumentele şi cimitirele eroilor.

Conducerile birourilor veteranilor de 
război din fiecare localitate vor lua le­
gătura în acest scop cu primăriile res­
pective.

COMITETUL

SIMPOZION
Cercul de istorie „ASTRA“, în colabo­

rare cu biblioteca Liceului „Gheorghe 
Lazăr“ din Sibiu, organizează astăzi, 24 
octombrie 1991, cu prilejul aniversării a 
130 de ani de la Înfiinţarea „Asociaţiunii“ 
simpozionul eu tema: Foşti elevi ai Liceu­
lui Gheorghe Lazăr* — membri activ! ai 
ASTREI. La această activitate îşi, dau 
concursul: Andreea Oţetea, Sorina Cotîr- 
lea, Corina Venter, Toana Veştemean, 
Carmen Rusu, Ruxandra Enache, Alexan­
dru Reff, Mihaela Miţaru. Laura Pătru. 
Bianca Crişan, Valeria Dinulescu, Oana 
Nedeianu.

î ;

ve militare iugoslave fac in­
specţii la bordul vaselor care ies 
în larg din portul Dubrovnik. 
A fost cazul, marţi, al unei na­
ve cu 400 refugiaţi ia bord, care 
pleca la Rijeka. Oraşul Vukovar 
a fost din nou bombardat. Lup­
tele, care nu au încetat, au fă­
cut ca 7 elicoptere folosite de 
observatorii Comunităţii Euro­
pene să fie retrase, fiind puse 
în pericol de tirurile de arti­
lerie.

La hotărîrea generalului Ve- 
liko Kadievici (ministrul iugo­
slav al apărării), Serbia a tre ­
cut la mobilizarea imediată a 
tuturor rezerviştilor. Acesta a 
cerut mobilizarea în toate repu­
blicile care vor să răniînă în 
Iugoslavia, excluzînd posibilita­
tea croaţilor şi slovenilor de a 
fi primiţi în această armată.

Serbia a militat pentru auto­
nomia diferitelor comunităţi 
sîrbeşti de pe teritoriul altor 
republici vecine. Acum şl ea e 
confruntată cu poziţii similare, 
din partea ungurilor din Voe­
vodina şl albanezilor din Koso­
vo. Din iunie 1989, provincia 
Kosovo, se află sub directa 
Conducere a Belgradului. Alba­
nezii de acolo nu doresc o re­
petare a evenimentelor din 70, 
etnd mulţi au fos* * ucişi. La 
sfîrşitul lunii trecute, locuitorii

acestei provincii au participat 
la un referendum, prin care au 
votat pentru independenţă. Cu 
toate că tensiunea creşte, refu­
zul Serbiei de a recunoaşte au­
torităţile din Kosovo, persistă.

F L A S H
•  Strassburg — Cu o săptă-

mîi ă înaintea conferinţei de pa­
ce de la Madrid, premierul 
Shamir, aflat pentru o zi în fa­
ţa parlamentului european, a 
criticat vehement pe liderii a- 
rabi care vor fi prezenţi la 
conferinţă. în discursul dur şi 
provocator, liderul israelian a 
spus: „Democraţia lipseşte cu
desăvîrşire în lumea arabă. A- 
devărata problemă este refuzul 
existenţei Israelului, de către 
ţările arabe“.

•  Paris — Liderul O.E.P., Y. 
Arafat a devenit în ultimele zi­
le „umbra“ ministrului sovietic 
de externe, Pankin, in capita­
lele Iordaniei, Egiptului şi acum, 
la Paris, unde l-a întîlnit direct.

•  Paris — După 13 ani de 
război civil în Cambodgîn, ieri, 
a fost semnat de 19 ţări şi re­
prezentanţii Cambodgiei. trata­
tul de pace. La întrunire au fost 
prezenţi miniştrii de externe 
din U.R.S.S. şi S.U.A. (B. Pan­
kin şi J. Baker)..

•  Paris — „Francezii au ne­
voie de speranţă. Ei trec acum 
printr-o criză psihologică, dar a- 
ceasta nu trebuie să-i facă să 
eadă în sinistroză“ — a opinat 
preşedintele Mitterrand, marţi 
dimineaţa la postul de radio 
„France-rnter“ ca urmare a va­
lului de manifestaţii ale fermie­
rilor. Liderul francez a enunţat 
şl o maximă personală: ..A gu­
verna, nu înseamnă să placi“.

•  Moscova — Separatiştii 
care au ocupat instituţiile cen­
trale din Republica Autonomă 
Ceceno-Inguşă refuză să depună 
armele şi sínt pe cale de a crea 
o armată proprie. Această repu­
blică din Federaţia Rusă are o 
populaţie de 1,3 milioane locui­
tori, majoritatea, musulmani 
suniţi.
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10,00 A ctualităţi ■  Meteo.
10.20 C alendarul zilei. 10,30 
Super Channel. ■  W orldnet 
USIA. 12,40 Ora de muzică. 
13,30 Oameni de lingă noi.
14.00 Actualităţi. ■  Meteo.
14.20 Jazz-magazin. 14,50 Car­
tea naturii. 15,20 Avanprem ie­
ra TV 15,30 P reuniversitaria.
16.00 Teleşcoală. C ursuri de 
lim bi străine. 16,30 Muzica 
pentru toţi. 17,00 Ştiri. 17,05

Forum. 17,30 Tele-discul m u­
zicii populare. 17,50 Vîrstele 
peliculei. 18,35 Reporter ’91. 
19,05 Serial ştiinţific. Revolu­
ţia vieţii (V). 19,30 Desene ani­
mate. C ălăreţul cu sabie. 20,00 
Actualităţi. 20,35 Sport. 20,45 
Studioul economic. 21,10 Film 
serial. Dallas. Ep. 68. 22,15 în  
faţa  naţiunii. 23,00 Cronica 
Parlam entului ■  Actualităţi. 
23,35 Stadion. 0,00 Recoman­
dări din program.

A N U N Ţ
Organizatorii concursului 

de frumuseţe, cu specific 
popular „Ţărăncuţă, ţărăncu­
ţă“, anunţă o ultimă selecţie 
a concurentelor pentru azi, 
24 octombrie 1991, ora 17, Ia 
sediul P.N.Ţ.-c.d. din strada 
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Agenţia de publicitate 
„MAR“

De la Partidul Liberal 
Monarhist din România

Biroul Director al P.L.M.R. 
întrunit în şedinţă de lucru la 
data de 20 septembrie a.e., ana- 
lizînd situaţia existentă la ni­
velul Filialei SIBIU, recunoaşte 
ca singură filială legală a jude­
ţului Sibiu — Filiala condusă de

dl. ing. OANŢA VIOREL, vice­
preşedinte — CHERAN GHEOR­
GHE, vicepreşedinte — GIGO- 
LEA DUMITRU, vicepreşedinte 
— PIVODA MIHAI DOREL, se- 
cetar — OANŢA IDA.
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